
I 2018. GODINE JE, KAO I PRETHODNE, VIŠE GRAĐANA KOJI SMATRAJU DA VLADA 
NEĆE USPJETI DA DO 2020. RIJEŠI KLJUČNE PROBLEME JAVNE UPRAVE, DOK JE 

ZNAČAJNO MANJI PROCENAT ONIH KOJI SU PO TOM PITANJU OPTIMISTIČNIJI:

POLOVINA GRAĐANA CRNE GORE SMATRA DA SE KVALITET USLUGA JAVNE 
UPRAVE U PRETHODNE TRI GODINE NIJE MIJENJAO, A PETINA DA SE POGORŠAO:

NAJVEĆI PROBLEMI JAVNE UPRAVE SU, 
PREMA MIŠLJENJU GRAĐANA:

2017 2018

12%
13%

VLADA JE STRATEGIJOM REFORME JAVNE UPRAVE OBEĆALA DA ĆEMO DOBITI 
UPRAVU KOJU KARAKTERIŠE RAST POVJERENJA GRAĐANA U NJEN RAD. IPAK, 

DVIJE GODINE NAKON PRIMJENE STRATEGIJE, PROCENAT GRAĐANA KOJI IMAJU 
VELIKO POVJERENJE U JAVNU UPRAVU NE RASTE:

misli da je 
kvalitet ostao isti 

50,9%

ne zna 
11,6%

misli da se 
kvalitet usluga
poboljšao

16,3%

misli da se 
kvalitet pogoršao

20,3%

KORUPCIJA
19%

ZAPOŠLJAVANJA
”PREKO VEZE”

19% 

CIJENE USLUGA
5% 

NEODGOVORNOST
I NELJUBAZNOST

SLUŽBENIKA
16% 

NEEFIKASNOST 
I KOMPLIKOVANE 

PROCEDURE
17% 

GRAĐANI I DALJE NE MISLE DA JAVNA UPRAVA TROŠI NOVAC U PRAVE SVRHE, 
ČAK 57%, DOK SAMO 29% NJIH SMATRA SUPROTNO:

57% 29%

OVAJ INFOGRAFIK NASTAO JE U OKVIRU PROJEKTA „CIVILNO DRUŠTVO ZA DOBRU UPRAVU: DA SLUŽI I ZASLUŽI!“, KOJI SPROVODE INSTITUT ALTERNATIVA, BONUM, 
NATURA, NOVI HORIZONT I CENTAR ZA ISTRAŽIVAČKO NOVINARSTVO, A FINANSIRAJU EVROPSKA UNIJA U OKVIRU PROGRAMA PODRŠKE RAZVOJU LOKALNIH 
ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA I BALKANSKI FOND ZA DEMOKRATIJU (BTD), PROJEKAT NJEMAČKOG MARŠALOVOG FONDA SAD (GMF). SADRŽAJ INFOGRAFIKA 
PREDSTAVLJA ISKLJUČIVU ODGOVORNOST AUTORA I NI NA KOJI NAČIN NE ODRAŽAVA STAVOVE DONATORA.

ŠTA GRAĐANI 
CRNE GORE MISLE O 

JAVNOJ UPRAVI?

35%50%

PODACI KORIŠĆENI U INFOGRAFIKU SU REZULTATI ISTRAŽIVANJA JAVNOG MNJENJA KOJE JE ZA POTREBE INSTITUTA ALTERNATIVA SPROVELA AGENCIJA IPSOS.       


